JlemoBepcus.
Konrpoabnasi padora 3a |11 yerBepTh.
3a kiacc

1.Pemn 3agauy.

Ha mommB xamatoB 3a aBa gHs u3pacxomoBanu 80Mm TkaHu. B mepBbeIl JcHB
CHIMJIM 5 XayjaToB, pacxoays 3M TKaHW Ha oauH xanaT. CKOJbKO METPOB TKaHU
OCTaJIOCh Ha BTOPOU JIEHb?

2. Beruucian.

600 + 70 + 90 840 -40+1 458 -8-1
700+99+1 905 + 70 354 — 300

3. BctaBb nponynieHHbIe YHCJIA

..M 28 cM =628 cMm 780cM=...M...c™m
3M60cm=... cMm 42nm 3cM = ... CM

4. lnunHa yyactka 18m, mupuHa Ha 6 M MeHblIe. Haiinu nepumerp u miomaib
y4acTKa.
5. CpaBHu uncaa. (<, >, =)

608 ... 806 243 ... 253

762 ... 672 540 ... 450



